

首届“新创意”中小學生作文大赛石景山分赛区落下帷幕

80篇好作品入围市级复评

本报讯(记者杜雷 通讯员王永华)2013年6月9日下午,由北京作协、区文联、区教委、东方少年杂志社共同举办的2013东方少年·中国梦——首届“新创意”中小學生作文大赛石景山分赛区颁奖仪式在杨庄小学举行。北京作协、区文联、教委、作协及东方少年杂志社相关领导出席了颁奖仪式。获奖小选手杨庄小学三年级学生石卉和北京九中分校李懿晗分别朗诵了获

奖作品《无言的爱》和《追梦》。经过初评复评等阶段,全区有80篇中小學生优秀作品被推荐到大赛组委会进入市级复评。

据了解,按照全市统一部署,本次活动自2月份开始布置,石景山区作家协会广泛动员,积极行动,结合区域实际情况制定了工作方案,确保2013东方少年·中国梦——首届“新创意”中小學生作文大赛石景山分赛区的征集工作

有序开展。面向全区进行广泛征集,针对驻区特色教育机构及重点学校特色班进行重点动员。在区教委的认真组织动员下,全区几十所中小學上万名學生都积极参与到活动中。经过学校的初步选拔,共推荐1000余篇作品进入区级评选。最终评选出一等奖10篇,二等奖15篇,三等奖25篇,优秀奖30篇,获奖作品将被推荐至大赛组委会参加复评,角逐市级奖项。庞素芬、

吕雪梅等5名教师荣获指导教师奖。北京九中分校、天泰中学、杨庄小学、古二小、海特小学等5所中小學校荣获组织奖。本次活动得到了全区各学校的热烈响应,活动不仅为广大中小學生提供了一个交流学习和展示才华的平台,也在一定程度上提高了同學们的阅读能力与作文水平。石景山区文联及教委各级领导均对此项工作给予了高度重视,确保了本次活动的顺利开展。

我区全面开展“档案知识进社区”活动

本报讯(通讯员韩宏亮 糜栋栋)为深入宣传《档案法》、档案知识,让更多的社区群众认识档案,增强爱护档案、保护档案和利用档案的意识,近日,石景山区档案局(馆)开展了“档案知识进社区”巡讲活动。

活动采取档案知识讲座、发放学习材料、有奖问答和档案咨询等互动形式,内容涉及档案常识,档案馆馆藏民生档案种类、档案馆查档须知及家庭建档方法等方面,历时约半年,将覆盖全区所有街道。目前已进行了两个社区的巡讲,参加培训的市民约80余人。此次活动紧贴市民的精神文化需求,更好地推进了基层档案文化大繁荣,为创新档案宣传形式作了一次积极的尝试。

安装健身器材方便居民健身

本报讯(通讯员侯璐璐)为了满足社区居民健身需求,活跃社区体育生活,提高居民身体素质,日前,在街道的大力支持下,八宝山永东北社区41号楼前小广场加装了10余件全民健身器材,包括臂力训练器、腰背按摩器等。

笔者在现场看到,很多居民看到这些崭新的健身器材都兴奋不已。现场刚刚安装完毕,等候体验的居民李阿姨摸着崭新的器材说:“新健身器材比以前更好了,还添加了很多新项目,以后我们锻炼更近更方便了,街道为居民又办了一件好事。”此外,在社区活动室,街道为居民准备了跳绳、毽子等,方便居民锻炼身体,丰富居民业余文化体育生活,增强社区居民参与全民健身活动的积极性。

区领导到审计局调研

本报讯(通讯员王鹏)近日,区委常委、组织部部长庞微来到区审计局进行调研。审计局党组分别就局近年来业务建设、班子建设和干部队伍建设进行了汇报,庞微对审计局的工作尤其是经济责任审计工作中的创新做法和取得的成效给予了充分肯定。

庞微在调研中强调了三个方面,一是要充分认识审计工作的重要性,促进廉洁政府建设,结合我区的发展需要,研究解决好审计工作中存在的突出矛盾,使审计结果的运用在评价干部工作中作用的发挥更加到位;二是要以业务为主导,培养使用干部,把业务精通和成绩突出的业务干部作为典型进行培养,在干部队伍中形成良好的导向;三是继续探索和拓展在处级领导干部队伍中普及审计知识的方法路子,自觉在审计制度的约束下更好地履行职责。

侨联书画摄影展 饱含浓浓爱国情

本报讯(通讯员薛文)近日,第六届“首都新侨乡文化节”石景山区侨联书画摄影艺术作品展,在广宁街道侨联隆重举行,来自全区各街道的侨胞和侨务工作者欢聚一堂,通过书画摄影作品的展出,表达着对祖国的热爱。

此次书画摄影展,由广宁街道侨联承办,共征集来自各个街道侨联的书画摄影作品100余幅,手工艺品40多件,其中不乏高水平的作品。活动现场,归侨、侨胞、侨眷们共同欣赏着一幅幅栩栩如生的书画作品,细细品评着一张张主题鲜明立意新颖的摄影作品,赞扬着一件件巧夺天工的手工艺品。这些出自石景山区广大归侨、侨眷和侨务工作者的作品,以歌颂党、歌颂祖国、歌颂改革开放和社会主义现代化建设为主题,反映了首都风貌和日新月异的变化,既弘扬了中华民族的优秀文化,又展示了人与社会、自然的和谐之美,更饱含了石景山区侨界朋友的浓浓爱国之情。

此次书画摄影展为期3天,方便更多的归侨、侨胞、侨眷及侨务工作者参观。开幕式当天,市侨联副主席李冬娟宣布书画展开幕,区统战部、区侨联的领导一同参加了活动。

简讯

●6月21日,区委常委、副区长田利跃带队检查了古城、八角地区的环境整治情况,就两个地区存在的环境问题进行了梳理。随后,区环境办、各街道(鲁谷社区)就辖区环境建设的工作情况进行了汇报。徐巍



加强普法防范宣传 杜绝非法集资

本报讯(通讯员杨帆)近日,区金融办结合我区实际情况,在八角雕塑公园广场举办防范打击非法集资宣传教育活动。

活动现场,区金融办宣传与非法集资相关的金融知识,打击和处置非法集资有关法律、法规和政策,向广大群众介绍非法集资的特征、表现形式和常见手段,教育群众怎样识别非法集资,提高社会公众的识别能力。同

时,通过以案说法,揭露犯罪分子的惯用伎俩,揭示非法集资的欺骗性和风险性以及社会危害性,介绍合法的投资渠道和理财方式,引导广大群众理性投资,合法理财,充分认识到非法集资不受法律保护,政府不会买单,增强“买者自负”和“风险自担”意识,教育群众自觉远离非法集资,引导群众自觉抵制非法集资,积极支持打击和处置非法集资。

区工商联举办企业服务季 人才服务专场活动



本报讯(通讯员夏晓帆 李孟琦)笔者从石景山区工商联获悉,近日,石景山区非公经济服务和管理协调领导小组在石景山区科技馆举办了2013年石景山区企业服务季人才服务专场之创业辅导学堂巡讲暨校企对接活动。来自清华大学等六所高校的一百余

名大学生及驻区的十余家企业代表参加了此次活动。

活动现场,北京东土科技股份有限公司董事长李平、北京天山新材料科技股份有限公司和北京东方信联科技有限公司相关负责人分别为在场的学生进行了创业就业指导讲座,北京云学堂网络科技有限公司代表对石景山区人才综合服务港项目进行了介绍。校企双选会过程中,来自石景山区的12家优秀企业为本次双选会提供了105个职位,涵盖了近600个全职和实习岗位。

此次石景山区企业服务季人才服务专场活动是石景山区非公经济服务和管理协调领导小组打造“石景山服务”品牌的又一重要举措,旨在积极有效地搭建石景山企业与北京知名高校的对接平台。一方面为即将毕业的大学生提供了创业就业指导,另一方面加大了石景山区宣传推介力度,为石景山区非公企业引进更多优秀人才提供了有力保障。



八面来风

本年度养老险缴费基数下限2089

近日,市人力社保局发布了2013年度五项社保缴费基数的上下限,上限最高不超过15669元。像参保人群最多的养老保险,缴费基数下限为2089元,在职职工每月最低应缴167元。袁京

中考期间接送考生车辆不限行

本周一至周三(6月24~26日),本市8.6万名考生将走进中考考场。市交管部门公布了中考交通保障方案,中考期间,接送考生车辆不受尾号限行限制。侯莎莎

警惕家用路由器被黑客篡改

中国电信官方微博日前发出安全预警称,国内网民家用路由器中的DNS配置可被黑客篡改,建议用户仔细检查家用无线宽带路由器的DNS地址,如果出现66.102.*.*和207.254.*.*这两段范围内的DNS地址,应立即备份个人宽带业务账号和密码,然后通过重启路由器等方式,复位无线宽带路由器的出厂设置,同时修改路由器管理页面的用户名和口令、重新拨号上网。孙奇茹

空气净化器除甲醛良莠不齐

中国电子商会消费电子产品调查办公室和国家室内车内环境及环保产品质量监督检验中心日前联合发布报告显示,目前市场销售的松下、亚都等30多个主流品牌空气净化器中,部分商品在去除甲醛上并未达标。目前空气净化器产品并没有强制性国家标准,推荐性的国家标准也多是以企业称的数据作为检测评价的依据,因此不同的净化器产品净化效能基本不具有可比性。张倩怡

(摘编自《北京日报》)